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DeSantis: Obrana Ukrajiny není zásadním zájmem USA
infokuryr.cz/n/2023/03/15/desantis-obrana-ukrajiny-neni-zasadnim-zajmem-usa

Guvernér Floridy protiřečil nejvyšším republikánským

vůdcům ve svém postoji k pokračujícímu konfliktu mezi

Moskvou a Kyjevem

Stále více se zapojovat do vojenské konfrontace mezi Ukrajinou a

Ruskem není pro USA prioritou, napsal floridský republikánský

guvernér Ron Desantis v reakci na otázku, kterou v pondělí položil

moderátor Fox News Tucker Carlson.

Carlson se zeptal několika „nadějí Republikánské strany pro rok

2024“ , zda je opozice proti Rusku na Ukrajině „životně důležitým

strategickým zájmem“ USA a sdílel DeSantisovu odpověď na

Twitteru. Guvernér uvedl, že USA mají mnoho „životně důležitých

národních zájmů“, jako je zabezpečení svých hranic, řešení náborové

krize v rámci americké armády, dosažení energetické bezpečnosti a

nezávislosti a „kontrola ekonomické, kulturní a vojenské síly

čínských komunistů.”
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Nicméně „další zapletení do územního sporu mezi Ukrajinou a

Ruskem není jedním z nich,“ poznamenal DeSantis.

Dodal, že politika Bidenovy administrativy vydávat na Ukrajinu

virtuální „bianco šeky“ s cílem financovat konflikt „tak dlouho, jak to

bude trvat“, bez jakýchkoli definovaných cílů nebo odpovědnosti,

slouží pouze k odvrácení pozornosti od nejnaléhavějších výzev,

kterým v současnosti čelí u NÁS.

Guvernér také odsoudil Washington za to, že účinně přivedl Rusko

blíže k Číně, která podle něj představuje mnohem větší hrozbu než

Moskva.

DeSantis, o kterém mnozí očekávají, že bude ve volbách v roce 2024

bojovat o prezidenta USA, se svým postojem k Ukrajině odlišuje od

ostatních nejvyšších republikánských vůdců. 

V odpovědi na stejnou otázku bývalý viceprezident Mike Pence trval

na tom, že „v Republikánské straně není místo pro Putinovy   

apologety“ a že Putin musí být zastaven, aby se zabránilo Rusku v

pohybu směrem ke spojencům Washingtonu v NATO. Vůdce senátní

menšiny Mitch McConnell také slíbil závazek republikánské strany k

ukrajinskému válečnému úsilí.

Bývalý prezident Donald Trump ve své odpovědi na Carlsonovu

otázku trval na tom, že konflikt, o kterém se domnívá, že by se nikdy

nestal, kdyby byl ve funkci, musí co nejdříve skončit a že americký

prezident se musí setkat s oběma stranami a rychle pracovat a

dohodnout se.

Uvedl také, že i když oponování Rusku na Ukrajině není zásadním

strategickým zájmem USA, je důležité pro Evropu. „Proto by Evropa

měla platit mnohem více, než jsme zaplatili my, nebo se

srovnat,“ řekl Trump. 
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Na otázku, zda by USA měly podporovat změnu režimu v Rusku,

bývalý prezident uvedl, že by neměl, a místo toho vyzval ke změně

režimu v samotných Spojených státech. “To je mnohem

důležitější,” napsal:  “Bidenova administrativa jsou ti, kteří

nás dostali do tohoto chaosu.”

 

 


